
○平成２７年度学校評価アンケート実施につきまして、ご協力いただき有り難うございました。

　おおむね肯定的な評価を頂きましたが、来年度の重点事項だけでなく本校に通う全生徒に焦点をあて、教育目標で
ある『学び鍛える 心豊かな東中生の育成』に、ぶれることなく取り組んでいく所存です。今後とも保護者の方々、地域の
方々のご協力、ご支援をよろしくお願いします。
　　以下のグラフはアンケート結果から抜粋したものです。　また、単位の数字は％です。

保護者の皆様へ

　　　　　　　 平成２７年度　学校評価アンケート結果より  　　　　　　　　西脇東中学校

　去る３月２日に学校評議員会並びに学校関係者委員会を実施し、評価項目ごとに本校の現状や課題について分析
していただき、数字による評価だけでなく生徒・保護者の方々から頂いた記述内容も含め検討して頂きました。

【 学校評議員会より 】 【 平成28年度に向けた重点事項 】
・おおむね良好な状況である。今後も継続して取り組んでほしい。

・教科により少人数形態を取り入れたことで、学習環境の改善が図れている。

・常にアンテナを高くして、いじめをゆるさない学校づくりに取り組んでほしい。

・教育相談の充実等により、不登校生徒が減るよう取り組んでほしい。

・図書室等を利用した読書力の向上に取り組み、読解力の向上と各教科にお

ける言語活動の充実に努めてほしい。

・教職員の実践研修の計画と実施
・わかりやすい授業への改善と工夫
・授業規律の指導の徹底
・食育への計画的な取組と実践
・教育相談体制の工夫と充実
・図書室の利用形態の工夫と充実
　（読書感想文・ブックトークの取組）

【 まとめ 】
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１．家で宿題をする。

提出物をきちんと出す。
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２．東中は、わかりやすい授業を

工夫している。
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３．教科学習で先生はよく見て

くれている。
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４．学習規律が定着し、

授業に集中している。
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５．良いところを伸ばし、

前向きに生きようとしている。
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６．自分と友達を

大切にしようと心がけている。
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７．健全な食生活のため、

食育を心がけている。
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８．部活動等に積極的に

取り組んでいる。

そう思う

ややそう

思う

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

0
10
20
30
40
50
60
70
80

生徒 保護者

32 

19 

54 

72 

13 
9 

1 0 

９．東中は災害や事故に対する訓練が

しっかりできている。
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（数字はパーセント表示）
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１０．校則やルールを守っている。
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１１．メールやＳＮＳ等は、ルールや

マナーを守って利用している。

そう思う

ややそう

思う

あまりそう

思わない

そう思わ

ない

0

20

40

60

保護者

25

60

14

2

１２．東中の生徒指導の方針は、

理解できる。
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１３・いじめのない学校づくりに

努めている。
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１４．相談事や悩みを先生に

相談できる。
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１５．困っている友達に

声掛けや手助けができる。
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１５．困っている友達に

声掛けや手助けができる。
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１６．家庭へ連絡や情報提供を

積極的に行っている。
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１８．読書力の向上に

努めている。
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２０．生徒会活動等に

積極的に取り組んでいる。
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２１．学校行事は楽しく

充実している。
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２３．東中に通うことに誇りを

持っている。
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